

### A tartalomból ajánljuk

- **Ülésezett a képviselő-testület** 3. oldal
- **A Retro Majális programja** 4. oldal
- **Természetelví alkotó kézigyei** 5. oldal
- **Nagy siker volt a Futikutyik** 6. oldal
- **A vasdiplomás szülinapos** 7. oldal
- **Legendák búcsúztak a jégen** 8. oldal

### Gratulálunk!

A Rendőrség napja alkalmából – április 24. Szent György nap - az Országos Rendőr-főkapitányság vezetője **Dr. Balogh János** r. altábornagy dicséretben és pénzjutalomban részesítette a Jászberényi Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztály ügyviteli segédelőadóját, **Göblyös Béláné** rendvédelmi igazgatási alkalmazottat.

Az Országos Rendőr-főkapitányság bünyügyi országos rendőrfőkapitány helyettese „Az év Ellen-szer rendőre” díjat adományozta a Jászberényi Rendőrkapitányság Hivatala bünymegelőzési –és értékelő előadójának **Orosz Tibor** r. főtörzsszázados rendőrségi tanácsosnak.

## Bobák József a 2022. év Gasztronómusa!

Bobák József Jászárokszálláson született. A szolnoki kereskedelmi szakközépiskolában 1977-ben érettségizett, s munka mellett is folytatta tanulmányait Budapesten, az Ecsery úti Dolgozók Vendéglátóipari Szakközépiskolájában, ahol ismét érettségét tett 1982-ben. A szakoktatás és az utánpótlás területén végzett munkája során szükségesnek találta egy pedagógiai végzettség megszerzését is, így beiratkozott a Gödöllői Szent István Egyetem szakoktató szakára. Szakdolgozata címe: „A projekt módszer alkalmazási lehetőségei a vendéglátóipari szakképzésben” volt. A kiváló eredménytel zárult vizsgát követően 2006 novemberében vehette át diplomáját.

Pályakezdként a Jász-Nagykun Vendéglátóipari Vállalatnál dolgozott pincérként, majd a Jászvári Áfész-nél lett üzletvezető. A vállalkozásuk elindítása előtt a helyi Kossuth Mgtsz kereskedelmi-és vendéglátóipari ágazatvezetőjeként tevékenykedett. Feladata volt a tsz konyháinak, büféinek, éttermének, kiskereskedelmi üzleteinek a szakmai irányítása, gazdálkodásának ellenőrzése. Harminc évig vezette családi vállalkozásukat amely vendéglátással foglalkozott. A Kukta Vendéglátóipari Kft., székhelye: Jászberény, Szent Imre herceg út 21. szám alatt volt. Tevékenységük az éttermi vendéglátásra, közétkeztetésre, rendezvényszervezésre, valamint szállodaüzemeltetésre terjedt ki. Ezt a vállalkozást 2018-ban értékesítette, s jelenleg szakmai tanácsadóként dolgozik több vendéglátóipari egységnél is.

Vendéglátással 1977-től foglalkozik. Két fia is ezt a szakmát választotta. Szabolcs szakács végzettséget szerzett, majd a kamara által szervezett Leonardo program keretében Franciaországban bővíttette tudását. Napjainkban konyhafőnöként dolgozik. Viktor fia a pincér szakmát választotta, mesterfelfeljáró, valamint a mester vizsgabizottság tagjaként is tevékenykedik a Jász-Nagykun-Szolnok

A szakma ünnepén, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség által évente megrendezett Mesterek Vacsoráján vehette át április 15-én, Baktalórántházán a Fenyves Hotelben, a 2022. év Gasztronómusa díjat Bobák József, a magyar gasztronómiáért végzett kimagasló munkájáért. Ezt a díjat megyénkbeli elsőként kapta meg Bobák József, akinek kiemelték az oktatás területén végzett munkáját, valamint a különböző civil szervezetekben végzett tevékenységét is.



Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett pincér mestervizsgákon. Jelenleg Budapesten vezet egy éttermet.

A gyakorlati munka mellett mindig érdekelt az utánpótlás nevelése is. Először különböző szervezésű tanfolyamokon oktatta a leendő szakmunkásokat, üzletvezetőket, majd a helyi szakmunkásképző iskolában kapott állandó lehetőséget szakoktatásra 1996-ban. Jelenleg is a jászberényi Klapka György Szakközép- és Szakiskolában oktat, amely a Szolnoki Szakképzési Centrumhoz tartozik. Oktatási területe a pincér szakképzés elméleti és gyakorlati, a szakközépiskola gasztronómiai ismeretek és a szakács,

pincér, gazdálkodási ismeretek témákra terjed ki. Korábban vállalkozása is részt vállalt a tanulóképzésben, mint kamarai képzőhely. A Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség országos elnökségének tagjaként a Jász-Nagykun-Szolnok megyei elnöki feladatokat is ellátja, valamint a szervezett Éttermi és Sommelier alelnökeként is tevékenykedik. Szűkebb hazájában, a Jászágban is igyekszik kivenni a részét, minden, a szakmájukkal kapcsolatos munkából. A Jászvári Vendéglátók Egyesületének elnökeként 19 éve szervezi a jászág vendéglátósainak szakmai és utánpótlás nevelési feladatait. A Jászok Földjén Turisztikai Egyesület

alelnökeként feladata a jászág 18 településén a turisztikai munka irányítása. Tagja az August Escoffier Lovagrendnek. Vizsgaelnöki és tagi tevékenysége kiterjed a szakképzési, felsőfokú szakképzési, valamint a mesterképzési feladatok ellá-

## Csúcsnevezés érkezett a X. Jászvári Pálinkamustrára

A COVID-19 világjárvány miatt az elmúlt két évben nem tudta megrendezni a jubileumi, X. Jászvári Pálinkamustrát a Jászvári Pálinka Lovagrend és a Jász Múzeum. Így idén, április 15-én tartották meg tizedik alkalommal a rendezvényt, melyre csúcsnevezés érkezett, hiszen a nyolc zsűrinek közel 300 pálinkát kellett minősítenie.

A rendezvény megnyitóján, a sokfelől érkezett vendégeket köszöntötte **Budai Lóránt** polgármester is. Amint azt **Kalla Páltól**, a Jászvári Pálinka Lovagrend nagymesterétől megtudtuk itt voltak az Erdélyi Pálinka Lovagrend, a Zentai Lovagrend, a Magyar Magánfőzők Lovagrend képviselői és a Lajosmizsei Jász Hímzőkör, valamint a Jászvári Mézlovagrend és a Jászvári Hagyományörző Egylet képviselői, tagjai is.

– Mi sem gondoltuk, hogy ekkora lesz az érdeklődés a X. Jászvári Pálinkamustra iránt. Sokaknak szoltunk, hogy ismét lesz pálinkamustra nálunk és sokan az interneten látták, hogy lehet nevezni a rendezvényünkre. Érkezett nevezés Kiskunfélegyházáról, Abasárról, Öcsödől, Budapestől, Ladánybenéből, s neveztek pálinkát Erdélyből és Zentáról is. Egyébeként a pálinkamustránk össze van kötve egy bírálói tanfolyammal is. Pénteken volt ennek az elméleti, szombaton pedig a gyakorlati része. Hat ilyen rendezvényen kell a tanfolyamra jelentkezőknek részt venni, s ezt követően tehetnek majd vizsgát. Nagyon sokféle pálinkát neveztek ebben az évben, szinte minden gyümölcsféle képviselteti magát a mezőnyben. Idén a Jászágból kevesebben neveztek, de hogy ennek mi az oka, azt nem tudjuk – mondta a megnyitót követően **Kalla Pál**.

Folytatás a 4. oldalon ▶

## Másfél óra az űrhajózásról Farkas Bertalannal

A Terplán Zénó Kolping Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskola nem akármilyen vendéget hozott városunkba. Április 19-én a Déryné Rendezvényház nagytermében az első, s mindeddig egyetlen magyar űrhajós, **Farkas Bertalan** tartott előadást az űrhajózás múltjáról, jelenéről és jövőjéről, no meg az általa tett űrutazásról. Szék nem maradt a nagyteremben üresen és sokan állva hallgattak meg egy olyan másfél órás – ismeretterjesztő kétszer 45 percesnek is megfelelő –, tudományos, de közérthető előadást, amely méltán aratott nagy sikert.

A találkozó első órájában **Farkas Bertalan** azt mesélte el, hogy a Bertti gyerekből hogyan lett űrhajós. Nagyon sok érdekes információt osztott meg hallgatóságával az első magyar űrhajós. Például azt is, hogy neki esze ágában sem volt, hogy vadászpilóta legyen. Egy barátja beszélt rá, s milyen a világ?



A barát egy későbbi rostán kihullott, ő pedig menetelt tovább. Megosztotta azt is a hallgatóságával, hogy felesége nem igazán örömködött, amikor bejelentette, hogy jelentkezik űrhajósnak. Neje sokáig reménykedett, hogy előbb vagy

utóbb kiesik a jelöltek közül. **Farkas Bertalan** viszont vette az útjába kerülő akadályokat és végül **Magyari Bélával** már csak ketten maradtak az indulásnál több mint 200 jelentkező közül.

Folytatás a 3. oldalon ▶













